

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy : przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę produktów leczniczych dla Szpitala Powiatowego NZOZ w Więcborku. Nr sprawy N-M.ZP/D/4/2014

W związku z otrzymaniem pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu udzielamy następujących wyjaśnień :

PAKIET 2

Pytanie 1: Czy Zamawiający w poz. 6 dopuści preparat Tetraspan 10% 500ml ?

Odpowiedź : Zamawiający **nie wyraża zgody.**

PAKIET 5

Pytanie 1: Czy Zamawiający w poz. 15 dopuści KALIUM CHLORATUM WZF 15% 150mg/ml amp. 10 ml w przeliczeniu na 40 op?

Odpowiedź : Tak.